

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2022 р. №

ОПИС
зразків намогильних споруд та меморіальних табличок,
що встановлюються на території Національного
військового меморіального кладовища

1. Опис надгробка, який споруджується на могилі загиблої (померлої) особи, зазначеної в частині першій статті 15¹ Закону України “Про поховання та похоронну справу” (далі — загиблій (померлий))

На могилі загиблого (померлого) безоплатно в межах відведеної під поховання земельної ділянки споруджується надгробок, який складається з постамента-обеліска та намогильної плити. Елементи надгробка, як правило, прямокутної форми виготовляються з природного каменю будь-якого кольору завтовшки не менш як 12 сантиметрів.

Сумарна висота постамента-обеліска не повинна перевищувати 170 сантиметрів, а загальна площа поверхні комплексу деталей надгробка — 7 квадратних метрів (з урахуванням видимих та невидимих поверхонь).

На лицьовій поверхні надгробка карбується портрет загиблого (померлого), дата його народження і смерті, прізвище, власне ім'я, по батькові, якщо інше не впливає із закону або звичаю національної меншини, до якої належить загиблій (померлий), військове звання, також, за наявності відповідних нагород, може карбуватися напис — “Герой України”, “Лицар ордена Богдана Хмельницького”, “Кавалер ордена “За мужність”, “Нагороджена орденом княгині Ольги трьох ступенів”.

2. Опис пам'ятної плити, яка встановлюється на могилі загиблого (померлого)

У колумбарії на могилі загиблого (померлого) встановлюється пам'ятна плита з природного каменю розміром 25 на 25 сантиметрів, на якій карбується прізвище, власне ім'я, по батькові, якщо інше не впливає із закону або звичаю національної меншини, до якої належить загиблій (померлий), військове звання та дата його народження і смерті.

3. Опис меморіальної таблички, яка встановлюється на території Національного військового меморіального кладовища

З метою увічнення пам'яті загиблого (померлого), який похований на іншому кладовищі, у музейному комплексі Національного військового меморіального кладовища встановлюється меморіальна табличка з природного каменю.

На лицьовій поверхні меморіальної таблички карбується портрет загиблого (померлого), дата його народження і смерті, прізвище, власне ім'я, по батькові, якщо інше не впливає із закону або звичаю національної меншини, до якої належить загиблий (померлий), військове звання, також, за наявності відповідних нагород, може карбуватися напис — “Герой України”, “Лицар ордену Богдана Хмельницького”, “Кавалер ордена “За мужність”, “Нагороджена орденом княгині Ольги трьох ступенів”.
